oH2l CHHILES MIS OPUHIZE &
Analysis of Consumer's survey

0 ZEXUX : 202414 48 208 / o SEX & : 50Y
NES = o123 HEZR
OlYE A28t FIZE =]
Product Name M Sl Product type HMR(XIN &)

Z2 1t Analysis result

AHIXF & / Consumer type
MY Gender | Male 26H, Female 243 | ™ Age 10~20s 159 / 20~30s 26% / 30~40s 9Y

M= ™Il / Product evaluation
E & (Questions) g (Answer)
A Zo = A QICH oict oiX|Ot 2 X QICt
H| = 2 HE ZHd4 Ol |7 A HA HA =1 A
I=xet M = Hol2 ol USHINR? (318/62%) | (158/30%) (43/8%)
N o L 7 o o} 7| x| OIX| = 7|E}
Ct=0 S FT [=Tetle] M) J *
- CHEFR] MiES O T 7R A=OhA PABIR | 190360 | (122245 | 112722%) | ©B13%) | (0%/0%
AJAISE Z 3t gro| o= & L7t oj<? =ct ZC} BE0|Ct | EX| @4t DH%}E”
A =8 (12Eﬂ/24%) 18/42%) | (138/26%) | (4B/8%) (05/07
H/0%)
- Of SRIICIS Meteh #S ofi O}R2 Meii ey i
st O] AES TN e opL|ct & peyrt
SES At S ] M2 |7, =
4. 2= 0 £55 FHSAS IR (31/62%) (102/20%) (9H/18%)
5 7t ok o 7| X| RIX| = 7|Et
- SCIE MEHSIZHS o =Ko [e] 1 A
A20E dHREe olRt FRUa (18%/58%) | GT/16% | 6319 | /6% | 0F/0%)
= = 714 gt 7| x| OIX| = 7|E}
- S X|CCIE MEHSIZH O Qe [=Neo:Ke]] = A
:l-oxl LS I-E — _|ol_ o T |TI'7|- T™ A |_7|--9-? (7%1/70%) (ZEH/ZO%) (1 %1/10%) (0%1/0%) (OD:VO%)
o 2& |
F—— . e =t | =0 | m=oct |Ex g M
Ch o 40| AA™ESICET w7, L| 0 C
SiE MEBC 7tz{0| MFPSICtD “IAHX|LLR? (/6% | (21%/42%) | (198/38%) | (7H/14%) (3m/6t/
3/6%)
o4 | e | =8 | 23 | 55
. Bl HEO| BIX| A NRISOP iglg A 2t | 2y | =l oif | gt | Ed
(3%/6%) = OB/18%) | (5B/10%) | 05500

_




o HE #&

- ¥R 2H|[ZHE AOIOIM |0 E, =FF BE S o= I=F MEQ YXE7t ZO0KEN SHe=2
2 ¥ + As AYLHE MEF £ 27|7F BORKL UF. 3] A=HAoe] Edd o253t
HMEol oigt d==7t %O OHIHAE HEFQ 012 S7/182 2o tHoiMe =852l Bt L&
NP

o i et

- 48 DHUHAE T NEQ 4% 2% ¢ Of otL7| W=of, A2 80%7F 7|Z=n=

TIE0f P OlFoM dUiHez
oof S oA =Y HTiEQ o280

ol ™M=2
M o=

A H|XHE O] g A
HO|BZ At §X| ME AtO| 7+4

ue

o OHAIY

- SNS/FR/RE S
- =0 XtFF2EHEDE OfL 2t A
- ME HiH H AR ZR2RHS
- HCf ChYel HEfol & OiEO

o

| ol
M=

I EESE 7t HEE0IM
34X AH|XIE

E
BAE0 oiet 1&0| 227,

ot HE 8&

A ZAOME S H= T o

280 2ol WAE 83 2HIAE 7HE HId g
Y = UA=E HEF 2220 ST

=2 o

MA|(OttE) o B F58 48 XFoAM=
&8Ot ZstE =

122l 7t40| &3l =Ct

B A




